
 

 

INSTRUCŢIUNI ACCES RESURSE INFORMATICE ANELIS 

 

 

Accesul la resursele informatice ANELIS, disponibile prin proiectul ANCS – UEFISCDI, 

se face prin username şi parolă. Accesul nu mai este condiţionat de IP-ul instituţiei. 

Cadrele didactice care doresc să acceseze baza de date Thomson Reuters se pot 

înregistra pe platforma ANELIS, utilizând adresa de e-mail primită de la universitate. 

Înregistrarea se face pe site-ul: 

http://www.anelis.ro/summon/ 

 

utilizând adresa de e-mail primită de la universitate şi completând datele solicitate in ecranul  

de mai jos:  

 
 

 

După înregistrare, parola este transmisă pe adresa de e-mail indicată în momentul  

           înregistrării.  

 După înregistrare , accesul se poate face de pe orice calculator, introducând user (adresa 

de mail de la universitate)/parolă (generată de sistem şi primită pe mail), în ecranul de mai jos: 

 

http://www.anelis.ro/summon/


 
 

După introducerea user-ului şi a parolei se ajunge în următorul ecran: 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

 



Se face click pe RESURSE ELECTRONICE, apoi in următorul ecran se selectează Web of  

Science.  

Din acest meniu se pot accesa de asemenea revistele după titlu, ISSN sau în funcţie de  

domeniu. 

 

 
 

În meniul de mai jos, se pot selecta bazele de date Thomson Reuters la care dorim sa avem acces. 

Dacă selectăm All Databases căutarea se va face în toate bazele de date Thomson. 

 

 



 

 

Pentru informaţii suplimentare despre conţinutul acestor baze de date se poate face click pe  

Learn More:  

 
 

Pentru a căuta în baza de date se alege una dintre opţiunile din ecranul de mai jos: 

 
 

 

 

 



 

 

 

Pentru a căuta o revistă se tastează numele revistei şi se selectează Publication Name. Pentru o  

căutare mai detaliată se poate adăuga un criteriu suplimentar. De asemenea, dacă tastăm click pe  

butonul Click here găsim sugestii privind modalităţi de căutare avansată.  

 

 
 

 

Dacă este selectată opţiunea Web of Science Core Collection, pentru a găsi o conferinţă se  

tastează numele conferinţei şi se selectează Conference.  

 

 
 

 

 



 

 

 

Pentru resurse suplimentare se face click pe Additional Resources de unde se poate accesa  

Master Journal List for all Web of Science databases: 

  
 

 

 
 

 

 


